Esercizio 1

Trovare estremo superiore ed estremo inferiore dei seguenti insiemi

A:{anl:nEZ}a B:{(—l)"n+%:n€N\{0}},
C:{nzlzneN\{O}}, Dz{(—l)”nT_l:neN\{O}},
e={Vin-iln+1):nen},  F

1
QZ{WZTLEN}.

indicando in quali casi essi sono anche rispettivamente massimo e minimo.

{%—n:neN\{O}},

Esercizio 2

Risolvere le seguenti disequazioni

22— 2% —6>0, 4% > 2,
T+3< Vit 427, :c+\/a:2—10x+92\/:c+\/:c2—10x+9,
Va2 —19>Va +1, V3z+1<vr+3,
Ver+1l+vVr—1<1, Ve+1—vVr—-1<1,
r—8< Va2 -9+ 14, r < /|2 =5z +6|,
x — a5 — 230 >0, 7P — 4253 >0,
(22 = 3)" < 2® — 3, gt > 9%
7
2% _5.2%/216>0, log$+9(i)<0,
T —95
2:1:273$+2 > 1 i ’ < 95
Y 10 )
r+8
logy /3 (m) <0, logy(2? —2) < 1,
log, (logs(2z —5)) <0, log1/5(x2+4x) > —1,

(1-12z)z
1 1 —1 <1 —1 <3
O + .
g3 = ) 3



